



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

07.12. 2023

№ 210

Про відрядження на III етап XXIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023– 2024 н. р.

На виконання Указу Президента України від 30 вересня 2010 року №928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до Положення про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року №571 (далі Положення), листа Міністерства освіти і науки України від 20.10.2023 №1/16286-23 «Про проведення XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка» згідно з наказом департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської облдержадміністрації - обласної військової адміністрації від 25.10.2023 №654 «Про проведення XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023-2024 навчальному році», з метою підвищення загальної мовної культури, виявлення творчо обдарованої учнівської та студентської молоді

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів освіти:

1.1. Забезпечити своєчасне відрядження учасників III етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка та керівника команди згідно заявки (додаток 1) та членів журі (додаток 2).

2. Прибуття учасників до місця проведення Конкурсу **9 грудня 2023 року з 9.30 до 10 год.** за адресою: Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти, вулиця А.Волошина, 35.

3. До місця проведення Конкурсу учні прибувають організовано у супроводі керівника команди, маючи при собі:

- паспорт (ID -картку) або свідоцтво про народження, учнівський квиток;
- медичну довідку про відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими;

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного спеціаліста відділу закладів освіти управління освіти **В.Кирик**.

Начальник управління



Наталія БАРАНЮК

ЗАЯВКА

на участь команди міста Ужгорода у III етапі
XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка
у 2023/2024 н.р.

Мова виконання – українська

За рішенням оргкомітету та фахового журі II етапу Конкурсу на III етап направляються такі учні-переможці

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові учня	Число, місяць, рік народження	Назва закладу освіти	Клас	Місце, зайняте на I етапі конкурсу	Прізвище, ім'я та по батькові вчителя, який підготував учня
1.	Федаш Христина Андріївна	18 травня 2010	Ужгородський ліцей №7 Ужгородської міської ради Закарпатської області	8	I	Гулей Інга Миколаївна
2.	Гайда Єлизавета Романівна	09 лютого 2007	Ужгородський ліцей №3 Ужгородської міської ради Закарпатської області	11	I	Цар Світлана Іванівна

Керівник команди: Цар Світлана Іванівна - учитель української мови та літератури Ужгородського ліцею №3 Ужгородської міської ради Закарпатської області

Начальник управління

Наталія БАРАНЮК

« 07 » грудня 2023 р.

Склад журі

обласного етапу XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2023/2024 навчальному році

Члени журі:

БЕЛЕЙ О.М.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею «Лідер» Ужгородської міської ради Закарпатської області
ВИШНЕВСЬКА М.М.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею імені Августина Волошина Ужгородської міської ради Закарпатської області
МОТРУК Л.І.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка Ужгородської міської ради Закарпатської області
ПАЩУК Г.Я.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею «Лідер» Ужгородської міської ради Закарпатської області
ТОВТ О.О.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка Ужгородської міської ради Закарпатської області
ЧОБАНЯ В.В.	учитель української мови і літератури Ужгородського ліцею імені Августина Волошина Ужгородської міської ради Закарпатської області
Щур Д.І.	учитель української мови і літератури Ужгородського мистецького ліцею «Перспектива» Ужгородської міської ради Закарпатської області